



杏兒認為緣分可遇不可求。

香港文匯報訊 一眾TVB藝人昨日為今年暑假推出的綜藝節目與劇集造勢，其中黃宗澤(Bosco)舊愛胡杏兒及Bosco的新緋聞女友林穎彤均有出席，不過現場所見，二人並沒有交談，亦沒有合照，杏兒受訪時冷淡指對方是同事，但之前從沒見過對方。

Bosco「新歡」舊愛同場 胡杏兒 林穎彤

零交流



左起：高海寧、陳敏之與王君馨這組組長腿美女一同宣傳相當養眼。

呂慧儀與家燕姐、阿Bob合作主持寵物節目。

為迎接暑假，TVB昨日特別舉行「TVB Amazing Summer記者會」，由眾節目主持與演員宣傳今年暑假推出的綜藝節目與劇集。早前與黃宗澤傳緋聞的「波波B」林穎彤(Bella)，與胡杏兒同場出現但沒有交流，杏兒坦言之前沒見過對方，只知道是同事，並希望大家不要再問過去的事，活動後更立即離開。

高海寧今年將負責《反斗紅星放暑假》節目，她透露節目有玩水環節，她笑道：「拍攝當日沒想到玩得咁癲，我只穿了泳衣打底，沒有泳褲，結果玩到內褲濕透。」問到有沒有更激情的遊戲？她表示會有機動遊戲，但她因畏高不敢玩，如硬迫她去玩的話

一定會哭出來。

呂慧儀歐遊 老公「甩底」

手抱貓咪出席的呂慧儀就負責《寵愛Wakaka》節目，與家燕姐和阿Bob合作，她表示自己剛到法國和瑞士旅行，老公因為工作未能同行，她說：「老公放了我飛機，出發前才知道不能去，令我生氣了很久。」

陳豪與陳茵媺(Aimee)結婚，昨日TVB多位藝人出席記招時，紛紛向二人送上祝福。由於「雙陳」同屬TVB經理人合約藝員，有傳TVB會為二人再次於香港舉行婚慶兼直播，不過，TVB外事部副總監曾醒明就傳聞作出否認，指一對新人於巴黎已經有一個很浪漫的婚禮，相信回港後不會再設宴。問到TVB是否會向二人提出要求但被拒絕？曾生說：「沒有聽過，可能因為二人均屬TVB經理人公司，才引起這種聯想。」

麥長青龍鳳詔契妹茵媺

身為Aimee契哥的麥長青(麥包)，日前聲稱是看了微博才知契妹結婚，但昨日又改口指知道「雙陳」很久前已計劃結婚，又



林穎彤(右)昨日亦有出席TVB宣傳活動。網上圖片

稱太太也有獲邀到巴黎出席婚禮，但因他工作沒有出席。麥包說：「可能太太怕我尷尬，回來會被問很多問題。」對於Aimee懷孕一事，麥包表示未經對方確認自己不敢亂猜，只知對方已回到加拿大休息。他又指自己思想傳統，作為長輩的會送上龍鳳詔給一對新人作賀禮。

與Aimee同是06年港姐出身的呂慧儀，笑指她們那一屆的港姐都已嫁作人婦，應該要叫她們作「香港太太」才對。她謂與Aimee一直也有保持聯絡，但沒有問對方懷孕的消息。

高海寧望30歲前覓得「筍盤」

胡杏兒得悉二人結婚的喜訊後，即祝他們生一個肥肥白白的小孩。記者指二人還未正式公開承認有B，只是暗示時，杏兒即笑說：「我最近沒有留意報道，先預祝他們將來的小孩肥肥白白。」問到何時輪到她傳出喜訊？杏兒指緣分可遇不可求，又稱婚禮在哪裡舉行也不是重點，最重要是開心。曾分別跟陳豪及陳茵媺合作的高海寧，也很替一對新人感到開心，並希望自己步Aimee後塵，在30歲時找到「筍盤」，並到巴塞羅那的大教堂舉行浪漫婚禮。問到她心中的「筍盤」名單時，高海寧笑謂一切在心中。

范冰冰率李治廷赴京為新片宣傳

香港文匯報訊 電影《一夜驚喜》導演金依萌，主演范冰冰、李治廷及蔣勁夫日前在北京出席《一》片發佈會，為新片造勢。

范冰冰(左二)身穿白色優雅洋裝亮相。



丁子高展歌喉

嗒嗒聞聲即啞

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 丁子高、周嘉玲與陳貝兒前晚出席為自閉症兒童而設的非牟利學校「愛培學校」的開幕禮，丁子高前將兒子Torres生日會的利是錢全數捐給該校，為有需要兒童提供適合的學習環境。丁子高表示，將兒子利是錢全數捐出也是得到太太楊千嬅同意，認為做善事比替小朋友儲蓄更重要。提到現在父母為子女找好學校四處奔波，而且學費也很貴時，丁子高說：「有時都替小朋友辛苦，怕他們同輩之間有比較，我最怕將來兒子問我點解他不識，所以我會甚麼都讓他去試。」丁子高稱兒子近期愛聽音樂，千嬌唱歌時就聚精會神專心聽，反而他唱時就「啲咗鬼叫」。

提到被拍到吸煙照片，丁子高表示曾戒煙一年，工作環境下再吸煙也沒法。他說：「生Torres前一年已開始沒食，現在返家後不會吸，接觸兒子前也會清洗乾淨，不會讓他聞到煙味。」

周嘉玲今年望追多個

已有一女的周嘉玲表示小時候曾有自閉



左起：丁子高、周嘉玲與陳貝兒前晚出席「愛培學校」的開幕禮。記者 吳文劍

症的同學，可惜當時不認識此病，不懂得與那位同學相處而感內疚。問她會否再追生一個？她笑道：「都想，不過要追到先得，之前看新聞47歲女星都可以生子，我都還有時間。」會否考慮人工受孕？她說：「會考慮，我對這方面沒遺忌，只是去年忙於工作和夫家有白事要處理，希望今年可以成功。」

叻哥與巴西小孩切磋球技 TVB播洲國盃豪送包金足球

香港文匯報訊 將於今日正式開始的國際國家盃盃由TVB獲得直播權，昨日以陳百祥(叻哥)為首的眾主持一同出席《FIFA洲際國家盃2013》拜神儀式。體育科主任李漢源指賽事期間會送出16個24K包金足球給幸運觀眾，觀眾只要在16場球賽中佔中勝方就有抽獎機會，而猜中冠軍的觀眾更獲兩張雙人來回巴西機票連三晚酒店住宿。

為配合球賽盛事，TVB特別製作「FIFA洲際國家盃2013一開幕森巴嘉年華」節目，叻哥與李思雅日前才從巴西拍攝回港。叻哥指足球就像巴西的國技，四處都有人踢球。叻哥稱今次旅費全由TVB負責，他笑道：「TVB原則是很有錢的公司，有很多資源，實力雄厚。」問到此行



以叻哥為首的眾主持出席《FIFA洲際國家盃2013》拜神儀式。

有沒有趣事發生，叻哥表示李思雅跟當地小朋友比賽足球，雖然她曾是職業網球員，但踢了十分鐘已經接不過氣，他說：「當地小朋友很厲害，幸好我一星期踢4場

娜姐晒5吋「事業線」 主動叫半裸男模攬攬

香港文匯報訊 周秀娜(娜姐)與關楚耀(Kevin)前晚為品牌Gourami舉行的春夏新裝發佈會行騷，力谷5吋「事業線」的娜姐繞着兩名半裸男模行騷，而同場出席的還有穿上透視開胸緊身短裙的李綺雯(靚妹)、陳柏宇及黃榕及陳志健夫婦。

谷胸女的娜姐透露稍後會前往日本沖繩為TVB拍攝旅遊節目，屆時並會以「水上運動裝束」現身。提到行騷時有「大胸男」相伴，可有令她想起舊愛Avis

的胸肌？娜姐坦言見到班男模很開心，更自爆有向大會提議叫他們攬住她，甩拖多時的娜姐笑說：「去沖繩要搵返件『朱古力波』先，平時我自己都鍾意食朱古力！」問到娜姐現時可有追求者？她指全部都是朋友，又叫記者介紹男生。

同場的Kevin被問到為何沒有半裸上陣行騷？他直言仍在操勞中，希望9月的個唱可以騷肌肉。他又笑指女人有「事業線」，男人則有「人魚線」。



娜姐見到兩位半裸「大胸男」表現興奮。

華仔內地巡唱 9月上海開跑



華仔忙完電影宣傳後，便積極為內地巡唱籌排。

香港文匯報訊 (記者 凡文)「劉德華中國巡迴演唱會2013」將於9月11日由上海奔馳文化中心正式展開，暫時已知巡迴站會有上海、南京、廣州、北京等地，其他城市將陸續公佈。華仔將近十年沒有在內地室內場地舉辦個人演唱會，這一次由戶外演出場搬進了室內，為了讓歌迷能從各個角度觀賞演出，此番更不惜工本斥資8萬人民幣，把香港紅館四面華麗舞台原汁原味的搬上此次的內地巡演，並將舞台擴大大拉近歌迷跟華仔的距離。目前正忙做空中飛人宣傳電影的華仔表示，結束《天機·富春山居圖》及《盲探》兩部電影宣傳後，也要開始閉關進入演唱會的排練了。

黃義達獲贈黃家駒同款結他



黃義達收到最想要的結他和結他箱。

沒想到今天竟然能擁有我夢寐以求的結他。」現年34歲的黃義達坦言渴望成家，更自爆因太專注於音樂事業上已有4、5年沒拍拖，他更即場公開徵婚，笑說：「年齡、國籍、職業不限，只要是女生有機會。」

香港文匯報訊 新加坡著名音樂人黃義達日前與新公司在台灣舉行簽約儀式，並獲贈一個黃家駒曾彈過的同款結他，視Beyond為偶像的黃義達收到禮物時開心地尖叫，回憶說：「我的第一份版稅就是衝去買一把白色結他，因為Beyond專輯的封面有把白色結他，後來我看到黃家駒在演唱會彈了一把很漂亮的Ovation custom legend木結他，當時真的很想要，一直跑去樂器行看了又看，但因太貴買不下手，就把它列入我夢幻結他的清單中，

惠英紅易受傷歸咎年紀大



惠英紅與戲中女兒黃美琪同作黑玫瑰打扮。

飾演惠英紅女兒的黃美琪也是一身黑玫瑰打扮，劇中她也有威噏噏動作場面，由於做足安全準備不怕會受傷。笑她埋沒美好身材時，美琪笑道：「我是最密實的那個，因為劇中我是16歲的小妹妹。」不擔心令「高登仔」失望？她說：「不知道，我沒看高登，近期都忙拍劇和做節目。」

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 惠英紅昨日與黃美琪到屯門村屋拍攝香港電視新劇《我阿媽係黑玫瑰》，原定大隊要拍攝小紅墮樓一幕，可惜天氣不佳要押後拍攝。一身黑玫瑰打扮的惠英紅，想不到為拍此劇令自己接連受傷，她說：「之前被180多磅的肥妹壓倒，弄傷十字韌帶，之後拍打網球，又弄到手腕軟骨移位。」小紅稱動作場面並非有高難度，可能是她輕視了，加上年紀漸大會受傷。她說：「現在有時間會去看醫生，中西醫、磁力甚麼都看齊，自己拍戲慣了受傷，年紀大復原比較慢。」小紅稱此劇要拍到下月初才煞科，希望到泰國旅行休息。